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Ata da Terceira (3") Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Altaneira, realizada no dia 

dezesseis (16) de Fevereiro de dois mil e vinte e dois (2022), Segunda (2') Sessão Legislativa da 

Décima Sexta (16') Legislatura 

Às nove (09) horas do dia dezesseis (16) de Fevereiro de dois mil e vinte e dois (2022), na sede do 

Poder Legislativo do Município de Altaneira, situada à Rua Joaquim Soares da Silva n° quatrocentos 

e seis (406), Centro, reuniu-se em Sessão Ordinária de forma virtual, seguindo o Ato Normativo n° 

001/2022 que está em vigor, os integrantes da Câmara Municipal de Altaneira sob a Presidência do 

Vereador Deza Soares e secretariados pela Vereadora Roberci Vânia de Oliveira. Na oportunidade, se 

fizeram presentes os vereadores: Ariovaldo Soares, Junior do Povo, Paulo Geaneo, Professor Nonato, 

Dra. Rafaela Gonçalves, Silvania Andrade e Valmir Brasil. Após o registro da presença dos já citados 

parlamentares, o Sr. Presidente também registrou a presença do Engenheiro responsável pelo Projeto 

de Urbanização e Revitalização da Lagoa Santa Tereza, João Lucas, bem como a presença do 

Secretário de Meio Ambiente Ceza Cristovão, que havia solicitado espaço na Casa para prestar 

esclarecimentos acerca do referido projeto. O Presidente Deza Soares cumprimentou todos os 

presentes, bem como todos os telespectadores, ouvintes c aqueles que integram a Casa Legislativa e 

havendo número regimental no parlamento, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Dispensando a 

leitura da Ata da sessão anterior previamente encaminhada que sem nenhuma ressalva, foi aprovada 

por unanimidade. Seguindo para o EXPEDIENTE: O Presidente solicitou a Secretária Vereadora 

Roberci Vânia de Oliveira a leitura das matérias pautadas no expediente, sendo elas o Oficio n° 074, 

da Secretaria de Assistência Social, solicitando espaço para apresentação do Plano Decenal da 

Primeira Infância do Município de Altaneira, no dia 23 de Fevereiro do corrente ano; o Convite, da 

Secretaria de Assistência Social, para participação do I FÓRUM COMUNITÁRIO SELO UNICEF 

— Edição 2021 —2024; o Projeto de Lei n° 01/2022, de autoria do Vereador Professor Nonato, sobre 

a denominação de logradouro e/ou avenida pública e dá outras providências; e o Projeto de Indicaça 

n° 01/2022, de autoria do Vereador Professor Nonato, sobre a admissibilidade no município de 

Altaneira-CE de diplomas de pós graduação stricto sensu expedidos em países do Mercosul, e dá 

outras providências. Após as leituras, o Presidente comunicou que os Projetos iriam ser repassados 

para a Comissão Permanente para ser realizada a avaliação e a emissão de parece. Seguindo para os 

Registros da Presidência: foi registrado que no domingo foi comemorado o Dia do 
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Rádio, onde o Presidente destacou a importância desse veículo de comunicação e informação, sendo 

também o importante meio de enriquecimento da nossa cultura em geral. Na segunda-feira, dia 

quatorze (14), foi comemorado o Dia Internacional da Doação de Livros, onde o Sr. Presidente vem 

incentivar a doação desse crucial de meio de conhecimento, tal como o hábito da leitura. Também 

neste dia, é comemorado o Dia da Amizade, e o nobre salienta a grande importância dessa ação. Já 

no dia quinze (15), terça-feira, foi comemorado o Dia Internacional da Luta contra o Câncer na 

Infância, sendo pautado na fala do Presidente com grandiosa importância e grande incentivo para 

todas as campanhas e contribuição com a causa. Para finalizar as datas comemorativas, no dia 

dezesseis (16), quarta-feira, é comemorado o Dia do Repórter, e na oportunidade, o Presidente Deza 

Soares vem destacar e parabenizar especialmente o Repórter Garoto Beleza, João Alves, e destacar 

também o quão importante essa profissão é para toda a sociedade, parabenizando a todos no exercício 

deste trabalho. Posteriormente, Deza Soares parabenizou a Miss Iraícsa Unias pelas suas 

participações em concursos e títulos que vem acumulando com luta e dedicação, estendendo suas 

palavras de felicitações a toda sua família. Foi registrado também a participação na plenária junto ao 

Deputado José Guimarães, quando na ocasião destacou que o Deputado está entre os dez (10) mais 

atuantes do Brasil, entre os seis (6) com mais propostas e o Deputado mais atuante do Estado do 

Ceará, segundo as pesquisas. Informou também que está estudando a proposta de reajuste salarial dos 

servidores da Câmara Municipal. Após, registrou a viagem que o Senhor Prefeito Dariomar Rodrigues 

realizou em busca de recursos para ainda mais melhorias no município de Altaneira. Os registros 

foram finalizados com o nobre, novamente, salientando a importância dos cuidados contra a Covid-

19, reforçando o valor e eficácia da vacina, sendo ela uma crucial arma nessa luta; informando 

também que a Casa do povo está à disposição para realização dos cadastros da vacina, bem como os 

outros órgãos públicos também devem prestar estes serviços para a população. Logo após, o Vereador 

Ariovaldo Soares informou que o Governo Federal lançou um programa de resgates de valores 

depositados em instituições bancárias e operadoras de créditos em todo o Brasil. Comunicou que são 

bilhões de reais que estão estacionados nessas contas e que a maioria da população não procura devido 

à falta de conhecimento desses valores. Sendo assim, o Governo Federal disponibilizou uma 

plataforma de simples acesso para consulta e agendamento de saque para aqueles que possuem algum 

valor em conta. Seguido à fala do Vereador e antes do Tema Livre, o tempo regimental foi cedido 

para uso das participações do Secretário de Meio Ambiente Cristóvão e o Engenheiro 
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responsável pelo Projeto de Urbanização e Revitalização da Lagoa Santa Tereza, João Lucas. O 

Secretário Ceza Cristóvão iniciou sua fala agradecendo, em nome do Governo Municipal, através do 

Prefeito Dariomar Rodrigues, em nome da Secretaria de Meio Ambiente, ao Presidente da Casa, Deza 

Soares, pela conceção deste momento. Agradeceu também aos Vereadores pelo tempo de fala 

ampliado. Ressaltou que este momento é muito importante não só para o Executivo e o Legislativo, 

mas também para toda a população altaneirense, bem como para toda região do Cariri, haja vista que 

a Secretaria de Meio Ambiente é nova, e aqui agradeceu a todos por fazer isto acontecer. Informou 

que o representante da empresa que está realizando o Projeto de Urbanização e Revitalização da 

Lagoa Santa Tereza, Dr. João Lucas, irá realizar uma rápida apresentação e após, ambos estarão 

prontos para receber indagações referentes. João Lucas havia preparado uma apresentação para 

realizar uma explanação mais visual, mas devido a falta de recurso necessário no programa usado 

para realização da reunião, não foi possível, de moto que sua exposição foi realizada apenas de forma 

verbal. O Secretário Ceza Cristovão informou que os trabalhos do Projeto foram iniciados no final 

do ano passado — dois mil e vinte e um (2021) — mesmo em situação pandêmica, mas tendo em vista 

que o trabalho é realizado por uma equipe pequena, não houveram problemas nesse sentido. Informou 

que nessa semana, já estão finalizando os cadastros dos proprietários, resta apenas um proprietário a 

ser visitado e uma comissão de avaliação dos imóveis. Esta comissão esteve em campo essa semana 

e ainda permanece para concluir estes trabalhos. Frisou que é importante trazer a transparência de 

todo esse Projeto para a população para que todos entendam que este Governo, juntamente com o 

total apoio da Casa Legislativa, está correndo contra o tempo para que este Projeto seja executado, 

haja vista que já possuem o recurso necessário para que as próximas etapas sejam concluídas. Com a 

palavra João Lucas, o mesmo informou que é engenheiro da empresa DT Engenharia, que detém o 

contrato da execução do Projeto do Sistema Viário da Nova Orla da Lagoa de Santa Tereza. Antes do 

início da explanação, o Vereador Ariovaldo Soares solicitou um à parte, sendo concedida pelo 

Presidente, o Vereador informou que, devido a ser um tema bastante complexo que envolve muitos 

proprietários que serão afetados, acharia mais plausível ser tratado em uma sessão específica ou numa 

Audiência Pública, que poderia, inclusive, ser realizada pela Mesa Diretora ou pela Comissão 

Permanente, contando até com a participação dos possíveis expropriados. O Presidente entendeu a 

importância da sugestão do Vereador e informou que foi solicitado ao Juiz urna Audiência sobre essa 

questão, juntamente com o Poder Executivo e e Poder LegislaS e, no entanto, nao - .eu retorno 
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do órgão, mas afirmou que contatará novamente para saber o seu posicionamento referente. Informou 

também que a apresentação que logo mais vai acontecer, é apenas uma explanação em relação ao 

andamento do Projeto, sendo assim, se trata mais de uma questão informativa. Após, o Vereador 

Soares expôs que, no seu entendimento, pelo nível de afazeres do Juiz e caso ele não seja 

ambientalista, não irá dar vazão a esta questão. Devido a isto, informa que juga o Ministério Público 

o órgão que tenha mais competência sobre o assunto, uma vez que é o responsável pela Defesa do 

Meio Ambiente Constitucional. Como já mencionado, o programa utilizado para realizar a reunião 

não possui o recurso necessário para mais de um (01) usuário executar o compartilhamento de tela, 

assim sendo, o engenheiro iniciou a exposição apenas de forma verbal, ficando já convidado, 

juntamente com o Secretário, pelo Presidente, para se fazerem presentes em sessão presencial. O 

Engenheiro apresentou as informações de concepção do Projeto, do que está no escopo do contrato; 

as etapas que foram divididas e o andamento do mesmo. Explanou que incialmente, foram realizados 

os estudos preliminares, sendo esta a parte de geologia e geotecnia, que envolvem a identificação dos 

parâmetros do solo, e da parte de topografia, que é o levantamento de características de relevo da área, 

sendo realizada em duas etapas: levantamento com drone e o levantamento em campo, realizado com 

o GPS geodésico. Em relação a divisão de etapas do Projeto, o Engenheiro relatou que foram três (3), 

sendo elas: a Rodovia de Contorno da Orla, o Desvio da CE e a As Estruturas de Urbanização. Na 

sequência, foi informado que as etapas de geotecnia e topografia já estão concluídas. Sobre a parte 

ambiental, já foram iniciados os estudos de cadastros, de campo — delimitação das áreas. Tudo isso, 

em congruência com o Projeto para promover a menor interferência nos imóveis adjacentes. Essa 

primeira etapa do estudo geológico, do estudo topográfico e a parte do eixo e faixa de domínio já foi 

delimitada; sendo entregue a Prefeitura para que os cadastros sejam realizados com os proprietários. 

Partindo para a próxima etapa, que está prevista para ser entregue no final deste mês de Fevereiro, 

temos o Projeto Geométrico da Rodovia do Contorno da Orla, que é toda a parte de movimentação 

de terra e juntamente a esta, também serão entregues as obras de macrodrenagem. Em relação ao 

avanço da obra, o Contorno da Orla já se encontra com os estudos preliminares cem (100) por cento 

realizados, o Sistema Viário, até o final de Fevereiro, vai estar com o Projeto Viário, o Projeto das 

Interseções e o Projeto de Terraplanagem concluídos. Teremos também a Macrodrenagem, a 

Drenagem e Especificações e o fomento das informações dos Estudos Ambientais Levantamentos 

concluídos. Na próxima etapa, são as obras do Des o da CE, que já se is a geologia e 
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topografia realizadas, mas sempre compreendendo que as vezes é necessário, por ser um processo 

interativo, realizar uma mudança para convergir um eixo ou um levantamento, criando, quando isso 

ocorre, a necessidade de outro levantamento em campo e outra sondagem. Ao final do mês de 

Fevereiro, teremos o Projeto Geométrico e o Projeto das Interseções da parte do Desvio da CE. No 

mês de Março, será realizada a entrega da segunda etapa da Avenida de Contorno da Orla, sendo a 

parte de Pavimentação. No mês de Abril, serão iniciados os Projetos de Urbanização. O Engenheiro 

frisou que está sempre dialogando com a Administração, informando que o Secretário Ceza está 

sempre presente em todas as etapas, havendo uma boa e importante comunicação entre todas as partes 

envolvidas. Sobre o avanço total do Projeto, foi informado que até esse final de Fevereiro, quarenta 

e sete (47) por cento do total do Projeto terá sido executado. Finalizada a explanação, o Presidente 

parabenizou os envolvidos e informou que já é um estudioso da área, tendo até já realizado propostas 

para a mesma; e externou seu entusiasmo pelo bom andamento do Projeto, considerando-o o maior 

Projeto Municipal até agora, agradecendo ao Prefeito pela dedicação ao mesmo. Salientou também 

que já se possui iniciativas importantes, como a do Governador Camilo Santana, usando à exemplo a 

sua fala quando esteve no município de Altaneira no final do ano passo, onde afirmou que era uma 

questão própria, apoiar este Projeto. Com a fala o Vereador Ariovaldo Soares, o mesmo indagou ao 

Engenheiro se ele é o engenheiro contratado da empresa que está realizando o levantamento, ou se é 

sócio e como segunda indagação, afirmou que todos possuem conhecimento que o Presidente Deza 

Soares sempre foi um grande defensor dessa causa, ao mesmo tempo que afirmou ser cético em 

relação a este acontecimento, e por isso, indagou onde seria o ponto de partida da faixa de domínio 

no Projeto de Urbanização que está sendo elaborado. O Engenheiro respondeu respectivamente que, 

é Engenheiro contratado da Empresa DT Engenharia e sobre o Desvio da CE, informou que o seu 

traçado ligando as duas rotatórias existentes que terão, sendo urna próximo ao Arco da entrada da 

cidade e outra nas adjacências da Areninha. Em seguida, a Vereadora Roberci Vânia de Oliveira 

comunicou que não despensa a apresentação com caráter mais visual, pois julga que isso facilitaria o 

melhor conhecimento do que foi exposto, no mais, agradeceu o Engenheiro e o Secretário pelas 

explanações. Logo em seguida, o Vereador Professor Nonato informou que no mês de Janeiro, foi 

convidado pelo Secretário Ceza Cristóvão e pelo Prefeito Dariomar Rodrigues para participar de uma 

reunião na qual foi apresentado a execução dos Projetos de Análise de Solo e Análise Topográfica da 

Área, onde relata que ficou admirado com a enorme qualidade do tr haria, bem 
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como a presteza do Sr. Prefeito. Outro fator que muito elogia o Vereador, é a precaução da Gestão 

Municipal em não prejudicar nenhum proprietário de terra. O Vereador Junior do Povo, informou que 

é uma enorme satisfação em ver que está sendo discutida e construída uma obra tão grandiosa e 

importante do município, elogiando também, a atuação responsável do Prefeito Dariomar Rodrigues. 

Com a palavra a Dra. Rafaela Gonçalves, parabenizou a todos os envolvidos neste Projeto, pois 

reconhece a importância da sua execução bem como a complexidade dos processos envolvidos e 

todos os cuidados que estão sendo tomados. Em resposta às expectativas que estão em alta para a 

realização dessa obra, João Lucas informou que a empresa tem consciência da responsabilidade do 

mesmo para a população altaneirense, e que possuem total compromisso em corresponder com todas 

as expectativas. Finalizando sua fala, parabenizou os Vereadores, a Casa Legislativa e o Presidente 

Deza Soares, pelo engajamento e pelo alto nível de diálogo. Agradecendo o tempo do Engenheiro, o 

Presidente passou a palavra para a Vereadora Silvania, que por sua vez, agradeceu e parabenizou o 

tempo e disposição do Secretário e do Engenheiro, tal como a implantação do Projeto. Fazendo uso 

da palavra o Secretário Ceza Cristóvão, iniciou sua fala agradecendo a parceria do Presidente, como 

também a de todos Vereadores e informou que está bastante otimista para a grande realização, 

priorizando sempre a questão ambiental e dando valorização aos proprietários. Na oportunidade, 

também informou que todos os proprietários que foram visitados pela Comissão, extremamente 

acessível e compreensíveis à proposta. Enfatizou que já existe uma Comissão para acompanhar todo 

esse processo e criar uma ponte entre os Poderes, e que o Prefeito está extremamente engajado, de 

modo que possuem o Gestor Maior sempre a disposição e finalizou agradecendo todo o grandioso 

apoio que está recebendo. Após, o Vereador Valmir Brasil ressaltou a enorme importância que possui 

o Projeto de Urbanização e Revitalização da Lagoa Santa Tereza e que possui consciência que por 

conta disso, e muitos outros fatores, sabe que leva um tempo até que a conclusão seja realizada. 

Informou ao Engenheiro João Lucas, porém, que foi indagado por algumas pessoas sobre o período 

de finalização dessa grande obra e por isso o fez essa indagação, ao passo que o Engenheiro informou 

que a expectativa é que até o mês de Maio, todas as entregas da parte técnica da engenharia. 

Solicitando a palavra pela ordem, o Vereador Ariovaldo Soares deixou claro que, no seu entendimento, 

esse é um Projeto Arquitetônico, ao contrário do que alguns possam ter entendido, reconhecendo que 

essa é a causa do seu ceticismo, mas deixando claro também que o primeiro passo para a realização 

já foi dado. Por sua vez, o Engenheiro confirmou a fala o Vereador, salientan • ue está send 
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realizado, é um Projeto Básico e dentro deste, posteriormente será realizado o Projeto Arquitetõnico, 

bem como outros Projetos. Com a palavra o Vereador Líder do Governo Junior do Povo, veio informar 

apara a população altaneirense que a DT Engenharia está realizando o Projeto de como ficará a Lagoa 

Santa Tereza após todo o processo e que já foi destinado, da parte paramentar, quase um milhão 

(1.000.000) de reais para o mesmo; logo, informou que não haverá impedimentos de qualquer órgão 

e/ou Governo que queira dar o seu apoio, pois a união é muito importante para uma obra tão grandiosa. 

Para finalizar a participação, o Secretário Ceza Cristóvão agradeceu o tempo de todos e o espaço 

cedido para a prestação da exposição, deixando-se à disposição de todos para eventuais consultas. 

Seguidamente, o Engenheiro fez seu agradecimento e também se colocou à disposição. O Sr. 

Presidente externou seus votos de gratidão para ambos e deu seguimento para o TEMA LIVRE: 

Com a palavra o Vereador Junior do Povo, iniciou suas colocações com a leitura de uma notificação 

que a Prefeitura Municipal de Altaneira, através da Secretaria de Infraestrutura, emitiu, referido ao 

"incidente" ocorrido na Secretaria de Assistência Social, mais precisamente na rampa de acesso ao 

prédio, na área externa, no último dia quatorze (14), segunda-feira. Informou que a notificação foi 

feita à empresa responsável pela reforma do anteriormente mencionado prédio ainda no dia do 

ocorrido. Comunicou também que a empresa já se encontra no local e que está tomando as devidas 

providências para que tudo seja resolvido o mais rápido e responsavelmente possível, ressaindo que 

as providências tomadas para a resolução não acarretarão nenhum custo para os cofres públicos do 

município de Altaneira. Salientando também, que imprevistos podem ocorrer sempre, sendo este um 

caso. Finalizando a sua fala afirmando que o Governo Municipal está de prontidão para atender 

qualquer queixa de usuário, assim como também, está sempre a disposição para dialogar. Fazendo 

uso do tempo regimental, o Vereador Ariovaldo Soares comunicou que compareceu, juntamente com 

o Vereador Valmir Brasil e a Vereadora Roberci Vânia de Oliveira no centro do Mais Cidadão, 

localizado na Secretaria de Assistência Social, onde realizou o seu cadastro como cidadão 

altaneirense, afirmando que o Programa é uma assertiva da atual Gestão Municipal, haja vista que o 

Programa evidencia um avanço significativo para o município. Informou também, que foi muito bem 

apresentado, por um servidor da Casa, ao funcionamento das atividades; ressaindo que o bom 

funcionamento tem acarreado melhorias para a população. Dando continuidade à visitação, informou 

que estiveram presentes também na sede do Conselho Tutelar e que não estende suas felicitações a 

este Órgão, pois as instalações do mesmo são precárias que as mesmas e 7o adequadas. 
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Comunicou que no inicio do mandato notificou ao Ministério Público, pois em outra ocasião havia 

também feito uma visita a sede do Conselho e lá, eles possuíam um (01) único computador para 

atendimento de toda a população, outro para realização de outras atividades e um (01) terceiro (3') 

que julga ter sido transferido de outro Órgão do município, assim como também o telefone estava 

sem funcionar devido a falta de alimentação com créditos. Fez um apelo à Administração Municipal 

para que resolva essas questões com os recursos que são destinados para as mesmas, para que se tenha 

melhores condições de atendimento. Relatou que, já que não houve o atendimento destas suas 

solicitações, nessa semana estará fazendo uma petição nesse procedimento, inclusive com as 

fotografias que efetuou na localidade, que é originário do Promotor para relatar essa situação. Ainda 

sobre o ocorrido na Secretaria de Assistência Social, comentou que houve uma tentativa de ocultação 

do mesmo para a população. Com a palavra agora o Vereador Valmir Brasil, reforçou a fala do 

Vereador anterior e ressaiu que possíveis falhas sempre podem ocorrer em construções; felicitou 

também o Programa Mais Cidadão por sua excelente execução. Novamente, reforçou a fala do 

Vereador Ariovaldo Soares, dessa vez, em referências às suas afirmações sobre a sede do Conselho 

Tutelar, acrescentando que é uma situação que requer preocupação, já que trata-se de um Órgão muito 

importante para a população. Informou ainda, que juntamente com o Vereador Ariovaldo Soares e a 

Vereadora Roberci Vânia de Oliveira, também visitou a Biblioteca Municipal, que por sua vez, 

também se encontra em precário estado e que mesmo sendo do conhecimento de todos que atualmente 

é uma localidade infelizmente pouco visitada, requer a devida atenção e os devidos reparos. No seu 

tempo regimental, a Vereadora Roberci Vânia de Oliveira seguiu a linha dos nobres que falaram 

anteriormente à ele, felicitando o atendimento e o funcionamento do Programa Mais Cidadão, bem 

corno externou a sua estranheza em como o ocorrido na Secretaria de Assistência está sendo tratado 

com normalidade, pois é algo que sim, pode ocorrer, mas não pode nem deve ser visto como algo 

corriqueiro e normal, principalmente levando em consideração que o horário do incidente possui 

grande fluxo de visitação. Seguindo para o próximo ponto, a Vereadora ressaltou a importância da 

valorização dos profissionais da educação, e no tocante ao ponto do aumento salarial da referida 

classe, informou que na nossa região, falta apenas o Prefeito do nosso município se pronunciar, 

solicitando assim, um posicionamento do mesmo, salientando que acredita no bom senso e na 

responsabilidade do atual Gestor. Fazendo uso da fala a Vereadora Silvania Andrade, a mesma vem 

ressaltar as ações desse mês de Fevereiro, realizadas pel Secretaria d mbiente; açõ e 
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atividades essas que são de crucial importância para o crescimento e desenvolvimento de todo o nosso 

município. À parte à fala da Vereadora, o Vereador Junior do Povo parabenizou a Secretaria de Meio 

Ambiente por todas as suas ações assim como também citou a Secretaria de Saúde, que por sua vez, 

está desenvolvendo um excelente trabalho tanto no combate à Covid-19, com a aplicação de mais de 

quinze mil (15.000) doses de vacinas, com reforços nos cuidados e prevenção; informando também 

que o cadastro de crianças de cinco (5) à onde (11) anos de idade na Plataforma do Saúde Digital, 

incentivando a realização desses cadastros e informando que aqueles que não possuírem meios para 

realizar este, podem procurar as escolas, pois estão preparadas para essa realização, assim como a 

Casa do Povo. Informou também que os Indicadores da Atenção Primária no município de Altaneira 

à cada dia se eleva. Comunicou, para finalizar, que dentre o cento e oitenta e quatro (184) municípios 

do Estado do Ceará, o município de Altaneira está na quadragésima segunda colocação (42a), 

demostrando que o empenho da Gestão Municipal e de todos aqueles que compõem a Secretaria de 

Saúde está nos trazendo excelentes resultados. De volta à palavra a Vereadora Silvania Andrade, a 

mesma vem destacar também as realizações da Secretaria de Municipal de Educação, realizando a 

leitura do relatório do referido órgão e proferindo as merecidas felicitações por seu indispensável 

trabalho. No seu tempo regimental, o Vereador Professor Nonato solicitou que seja constado em nesta 

Ata um Requerimento de sua autoria direcionado ao Secretário da pasta de Infraestrutura, Paulo 

Almeida, para averiguação da denúncia feita pelo Vereador Ariovaldo Soares referente a sede do 

Conselho Tutelar, salientando que por não se tratar de um prédio locado, crê que os proprietários que 

devem ser os responsáveis, ou o município, se este entender, para realizar as adequações julgadas 

necessárias na estrutura do espaço. Ou questão requerida de forma verbal e regimental, é que a 

Secretaria de Assistência Social possa fazer um estudo técnico para que fique esclarecido a real 

necessidade dos equipamentos eletros/eletrônicos necessários para o bom funcionamento do 

Conselho Tutelar; observando também a formo de trabalho dos Conselheiros. Sobre a solicitação da 

Vereadora Roberci Vânia de Oliveira referente a valorização dos profissionais da educação, o 

Vereador Nonato afirmou que, como professor lecionando no município de Altaneira, acompanha a 

educação neste referido e que em outras gestões, já houve caso de se passar quatro (4) anos sem que 

um aumento fosse acometido e na atual Gestão do Prefeito Dariomar Soares, o aumento foi de 

quarenta (40) por cento. Informou também que no dia do ocorrido na Secretaria de Assistência Social, 

estava no local com o Prefeito preparando-se para uma reu i ião com a Secretária de Educação, pa 
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discutir, dentre muitos assuntos de melhorias, o aumento dos profissionais da área. Fazendo uso da 

palavra agora a Dra. Rafaela Gonçalves, a mesma vem parabenizar o repórter da cidade Garoto Beleza 

pela passagem da data comemorativa da sua profissão, bem como a todos os profissionais da área. 

Destacou e parabenizou todas as Secretarias Municipais por sua presteza e destreza em apoiar as 

iniciativas tomadas pelo Legislativo em prol da população altaneirense. Parabenizou também, o 

Diretor da Escola Santa Tereza, Paulo Robson, por sua promoção e desempenho no cargo. Informou 

também que o município está convidando aquele cidadão altaneirense que ainda não concluiu o 

ensino fundamental um (1) e dois (2) por meio do Ensino do Jovem e Adulto, com o início das aulas 

neste dia vinte e oito (28) de Fevereiro. Finalizou sua fala incentivando a continuação com os 

cuidados contra a Covid-19, assim como a vacinação. Tendo seu pedido de fala pela Ordem atendido 

pelo Presidente, o Vereador Ariovaldo Soares externa a sua estranheza com alguns parlamentares da 

bancada da oposição, pois mesmo quando elogia e reconhece os feitos da atual Gestão, é mal 

interpretado. Portanto, informou que não proferiu denúncias sobre o Órgão do Conselho Tutelar; 

quem iniciou o processo de denúncia foi um membro do Ministério Público, ele apenas constatou as 

ocorrências anteriormente citadas. Sobre a obra da Rua João Gonçalves, informou que o ex-prefeito 

afastado Delvambcrto Soares acionou judicialmente e representou contra o também ex-prefeito 

Antônio Dorival para que ele e a empresa responsável pela obra, respondesse e ressaciasse ao 

município. Com relação a questão de reajuste dos professores, afirmou que cada administrador adota 

uma linha de comportamento, o que não significa que é correto se atrelar ao passado, pois se o prefeito 

da época não o fez, está errado e assim, tais erros não devem e não podem ser dados sequência. Com 

a palavra agora pela Ordem o Vereador Professor Nonato, vem nos informando que entendeu como 

denúncia porque não possui o conhecimento da denúncia do Ministério Público. No entanto, como 

foi pontuado pelo Vereador, ele precisa comunicar que recebeu a denúncia pela oratória do Vereador 

com relação ao Conselho Tutelar. Afirmou também que se juntou ao mesmo por meio de 

Requerimento Regimental de forma verbal, que o município realiza as adequações; seja o próprio 

município ou o proprietário da localidade. Com relação a questão da Rua João Gonçalves, como 

morador da mesma, relatou que não crê na desculpa de só realizar os consertos necessários quando 

determinado pela Justiça Brasileira. Ainda sobre as obras das Ruas, o Vereador Ariovaldo Soares 

informou que está em concordância com o Vereador Professor Nonato e que as ações da Gestão 

Municipal nessas realizações são acertadas. Para finalizar o Tema Livre, o P 
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informou que, sobre a questão de reajuste salarial, vê a atual Gestão como uma que se preocupa com 

essas pautas e que essa valorização tão citada, tem sido feita nas avaliações de reajustes pelo Prefeito 

Dariomar Rodrigues. Inclusive, o mesmo está sempre proporcionando um percentual de reajuste, por 

menor que seja, está sempre acima do percentual exigido e sempre presente. Afirmando também que 

essa ação é necessária, uma vez que as categorias são merecedoras e acredita que essa demora está 

acontecendo devido a análises responsáveis, informando também que está ocorrendo, ao mesmo 

tempo, a análise de reajuste no salário dos servidores da Casa. Na questão da abro, o Presidente 

comunica que entende o posicionamento de seus colegas parlamentares, contudo, vê necessidade de 

esclarecimentos e responsabilização da empresa que realizou a obra e que isto, já foi registrado pelos 

parlamentares. Registou também que o Prefeito não acobertará ninguém, pois quando realiza uma 

obra, preza sempre pela benfeitoria. Passando para a ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou a 

leitura da primeira (I') matéria pautada à Vereadora Secretária Roberci Vânia de Oliveira, sendo ela: 

Requerimento n° 05/2022, de autoria do Vereador Prof. Nonato, sobre a pavimentação em pedra tosca 

da estrada em frente a quadra do Sítio Taboquinha, neste município. Este, por sua vez, foi aprovada 

por unanimidade e com muitas parabenizações. Seguindo para a próxima matéria: Requerimento n° 

06/2022, de autoria do Vereador Paulo Gcaneo, sobre a pavimentação em pedra tosca da estrada para 

a Serra do Valério, neste município. Novamente, o Requerimento foi aprovado por unanimidade, bem 

como, com muita felicitação e com o informe do Presidente Vereador Deza Soares afirmando que 

também possui Requerimento para pavimentação dessa área. Dando continuidade com o último 

Requerimento do dia: Requerimento n° 07/2022, de autoria dos Vereadores Ariovaldo Soares, Valmir 

Brasil e Roberci Vânia de Oliveira, solicitando o encaminhamento de Oficio para a Secretária 

Municipal de Assistência Social, Sra. Maria Eliane Pereira de Alencar, para prestar esclarecimentos, 

no prazo da lei, pessoalmente ou através de Oficio, sobre o "incidente", de desabamento na parte de 

teto do prédio da Secretaria de Assistência Social, recém reformado e reinaugurado. Fazendo uso da 

palavra agora o Vereador Ariovaldo Soares, vem afirmar que esse Requerimento visa o prestamento 

de informações por parte da Secretária de Assistencial Social, Maria Eliane, sobre quais providências 

tomou em relação ao ocorrido já tão mencionado; pois é um fato grave que merece ser apurado, haja 

vista que, em um incidente deste poderia ter ocorrido algo mais grave além do dano material, de modo 

que não fez acusação e nenhum Órgão Público nem empresa, pois compreendem que falhas podem 

acontecer em todo projeto. No entanto, afirma que não deixa passar de forma natural, pois houver, 
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falhas de todas as partes envolvidas. Afirmou ainda, que o que considerou mais grave foram as 

tentativas de muitas pessoas de esconder o ocorrido da população, atitude que classifica como muito 

errônea. Julgando errada também, a atitude de quem buscou saber quem foi o responsável pela 

divulgação, pois crê que essa pessoa poderia ser penalizada por esta ação. E comenta também, que 

essa seria uma situação de simples resolução, uma vez que tratou-se apenas de um incidente, de um 

serviço que não foi feito de forma adequada e infelizmente o serviço de engenharia não notou a tempo, 

acarretando essa situação. Mas a demora da Gestão em adotar as providências necessárias e a ação de 

quem escondeu e a ação de quem buscou por quem divulgou, fazendo parecer que deve ser algo 

mantido em sigilo, tornou a situação mais grave. Informou também, que recebeu a contatação do Site 

Miséria indagando se o teto da Secretaria de Assistência Social haveria desabado, ao passo que ele 

respondeu que não; que havia ocorrido a queda apenas de uma cobertura de rampa externa do prédio. 

Portanto, o Requerimento busca a transparência da Gestão. Fazendo uso da fala agora o Vereador 

Junior do Povo, o mesmo vem nos comunicar que o que lhe entristece, é como a aposição do municio 

trata determinadas questões que ocorrem na atual Gestão, já que fazem "uma politicagem barata de 

rede social", afirmando que, como realizaram uma visita ao prédio — como mencionado pelos nobres 

— poderiam ter dialogado com a Secretária ou com a Subsecretária do referido local. Comentou 

também que a oposição quer ver o mal do município, ao passo que quer vincular o mesmo em alguns 

meios de comunicação da região do Cariri, já que, afirma que de prontidão eles ligam para estes meios 

de comunicação, usando como exemplo as informações expostas no Site Miséria, uma vez que lá 

também menciona o nome de quem forneceu a informação, o que lhe entristece. Contudo, afirma 

também estar feliz, pois quando ele estendeu um convite aos nobres pares e a toda a sociedade para 

realizar uma visita ao prédio para que fosse visto como a obra estava sendo realizada, apenas a 

bancada da maioria compareceu. Afirmou que também não compreende porquê, ele sendo uma das 

pessoas que cobram as reformas feitas na Casa do Povo em quatro (04), não acontece por parte da 

bancada da minoria, mas é interessante em como neste ocorrido, o fizeram; afirmando que isso ocorre 

porque as outras reformas eram realizadas por aliados deles, o que não é o caso da reforma do prédio 

da Secretaria de Assistência Social. E o mesmo se estende a outras obras. E isso muito lhe espanta, 

pois fica a indagação de se a oposição do município de Altaneira realmente visa o bem do local, ou 

se pretendem apenas vincular o mesmo a notícias ruins. Afirma também que em momento algum o 

município tentou abafar alguma notícia, o de ter ocorrido foi um equívoco de comunicação, já 
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que também afirma que pode ter feito essa cobrança, mas que em nenhum momento o município 

tentou esconder nada; posto que, se isso tivesse de fato acontecido, a empresa responsável não teria 

sido notificada, como ocorreu. Anunciou, por consequência, que é contra este Requerimento, vota 

conta, porque não foi parte do teto da Secretaria de Assistência Social que desabou, foi apenas uma 

cobertura da rampa que dá acesso a área externa de baixo. Continuou, afirmando que não é favorável 

a essa "política barata" de estar vinculando o município de altaneira à notícias ruins, indagando ainda, 

o porquê de não terem contatado esses sites de comunicação para noticiar que no nosso município foi 

modernizado uma escola de tempo integral nunca visto na Região do Cariri, dentre outras realizações 

que melhoram o atendimento de toda a população, ressaindo que isso ocorre sem politicagem. 

Finalizou sua fala noticiando que ainda há inúmeras obras estacionada, mas que não são da Gestão 

atual, ao contrário disso, o Prefeito está tentando dar seguimento a todas que conseguir e que na obra 

localizada próxima ao Poliesportivo, consta no documento que foi pago o piso, fato que não ocorreu. 

Tendo sido citado, agora detém a palavra o Vereador Ariovaldo Soares, que inicia sua fala 

comunicando que desculpa a fala de seu colega Vereador Junior do povo porque afirma que o apelido 

"Junior da Prefeitura" é o que mais pode vir a calhar, em razão de uma sistemática que o mesmo não 

consegue compreender; assim ele continua ouvindo o "galo cantar" sem saber aonde. Após, o 

Vereador Ariovaldo Soares comenta que vai esclarecer cinco pontos que o Vereador Junior do Povo 

se refere: primeiramente, não foi ele e acredita que não tenha sido nenhum de sua bancada que 

contatou o Site Miséria. Relata ainda, que recebeu, e pode provar, que ele quem foi contatado pelo 

referido Site. Quanto contataram o Vereador, o repórter já estava com a informação divulgada por 

outro Blog de que parte da Secretaria de Assistência Social teria desabado e o que o Vereador fez, foi 

estabelecer a verdade. Contou que não foi uma parte do teto, mas sim apenas uma cobertura de uma 

rampa de acesso, que inclusive, nem consta no Projeto Base de execução da obra. O segundo ponto, 

foi que quem noticiou tentando fazer a ocultação do fato, foi o intitulado Repórter da cidade, João 

Alves. Informou que possui o áudio do mesmo que, de forma raivosa, indagando quem havia tirado 

a foto e encaminhado. Logo, ele seria um funcionário do município que atende a propaganda 

governamental. O terceiro ponto é com relação as quadras do Córrego, afirma que juntamente com a 

Vereadora Roberci Vânia de Oliveira e o Vereador Valmir Brasil, diligenciou no exercício de seus 

mandatos no início do ano denunciando aquela situação e cobrando providências, afirmando que isto 

não é politicagem, mas sim o exemplar de seus mandatos. Quarto ponto: em relação à obras 
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paralisadas, comunicou que foram apresentados Requerimentos solicitando a situação das obras, 

então possivelmente estariam mentindo para o Vereador Junior do Povo ou talvez o mesmo não saiba 

chegar a este entendimento, pois uma obra paralisada não é do Prefeito que sai da liderança, é uma 

obra do município e portanto, quem assumi tem a responsabilidade de buscar as respostas e os 

entendimentos, à exemplo o ex-prefeito Delvamberto Soares em relação da questão da Rua João 

Gonçalves, que responsabilizou de forma judicial o ex gestor e indagou sobre o motivo de o atual 

Prefeito não toma a mesma previdência e conclui as obras pendentes. Relatou que é assim que a sua 

bancada tem agido e que a questão do Vereador Junior do Povo está sempre dizendo que é politicagem 

e que não se assemelha a isto, é o oposto, já que em toda sessão, o Vereador afirma, dão demonstrações 

de uma oposição consciente, mas que não são capachos de ninguém e fazem a fiscalização de forma 

independente, sem ódio e sem perseguição, buscando o aprimoramento e o desenvolvimento da 

Gestão. Com a fala cedida pela Ordem ao Vereador Junior do Povo, o mesmo comunicou ao Vereador 

Ariovaldo Soares que não é capacho de gestão alguma. Informou também, que o que consta no Site, 

é que a informação é do Vereador Ariovaldo Soares e se for uma informação errada, é do Site Miséria. 

Sobre a questão de obra parada, concordou que é responsabilidade da Gestão que está no poder, porém, 

quando há recurso pra Gestão dar continuidade. Confirmou que "o galo vai cantar", mas não no seu 

poleiro, pois ele não tem rabo preso com ninguém. Seguidamente, a fala ficou à cargo da Vereadora 

Roberci Vânia de Oliveira, onde a mesma nos informa que durante a fala do Vereador Junior do Povo, 

ficou se perguntando em como ele, diante de um assunto sério, busca coisas tão pequenas em relação 

de como a notícia foi divulgada. E inteirou a população altaneirense que ele, como oposição, não 

gosta do tratamento que recebem de alguns parlamentares, pois possui possuem valores na realização 

de suas tarefas. Relatou também que julga não necessário o resgate de ações de gestões passadas, pois 

a atual administração já está no sexto (6') consecutivo de liderança, e desse modo, estão na Casa para 

dizer sim e não quando julgarem necessário. E anunciou, da mesma forma que seu colega de bancada 

Ariovaldo Soares, acha a tentativa de ocultação do ocorrido da população, um desrespeito. Tendo seu 

pedido de à parte atendido, o vereador Ariovaldo Soares expressou que não sabe o motivo do Vereador 

Junior do Povo queima-se à toa, pois em momento algum proferiu que ele ganha a mais, que tem rapo 

preso com algo/alguém etc e comunicando que o Vereador pode explanar quem tem rapo preso, 

afirmando não possuir, da mesma maneira que também possui medo de denunciar aquilo que julga 

necessário. Inteirou também ue responsabilidade com o seu mandato, que tem 
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responsabilidade com as pessoas que o elegeram e possui ainda mais responsabilidade com quem não 

o elegeu, pois ele, como Vereador de todo o município, pode e vai fiscalizar qualquer obra que achar 

que seja necessário. Externando, todavia, que não é obrigado a fiscalizar obra que está em construção 

por não ser um engenheiro. Quando ocorre algum fato novo, não obstante, é sua obrigação, não só 

sua, por se tratar de um mandamento Constitucional, uma vez que a fiscalização do Poder Executivo 

é realizada pelo Poder Legislativo. E instruiu que, quando proferiu que não era capacho, estava se 

referindo apenas a ele realmente não ser e não sugerir que algum outro Vereador seja. Finalizando 

declarando que quando fiscaliza uma obra, não é obrigado a estar em busca de Prefeito e nem de 

Engenheiro, pois tira suas próprias conclusões e, se algo estiver errado, vai denunciar; declarando 

também que foi eleito na oposição para isso mesmo, desafiando qualquer um (01) a lhe mostrar um 

(01) ato de perseguição à atual Administração Municipal. Por questão de Ordem, a fala agora é do 

Vereador Junior do Povo, que usa seu tempo regimental para informar que não houve nenhuma 

intuição de insultar a Vereador Roberci Vânia de Oliveira, pois utilizou o termo "oposição", não há 

apenas os três (03) Vereadores, uma vez que segundo o mesmo, o já citado termo se refere a todos os 

aspectos políticos que decorreram do Pleito passado. No tocante a questão de "não querer o bem do 

município", o Vereador questiona o motivo de na visita ao local do ocorrido, não ter pedido 

informações ao chefe imediato do Prédio. Reafirma que quando fala que noticiaram, é porque o Site 

citou o nome de alguns Vereadores. Afirmou ainda, que há pessoas fazendo politicagem no município, 

e que ser oposição é mais fácil do que ser situação. Comunicou ainda, que não está tentando impedir 

a fiscalização de ninguém, pelo contrário, afirma que é dever de todos, inclusive seu, contanto que 

haja responsabilidade no ato. Por fim, ressaiu que não está julgando pessoas, mas sim a conduta e 

externando um pedido de desculpa para a Vereadora Roberci Vânia caso ela tenha se ofendido, pois 

não foi a sua intenção ofender ninguém. No seu tempo regimental, o Vereador Valmir Brasil informou 

que não culpou a Engenharia, afirmou apenas que julgava ter ocorrido uma falha no sistema por parte 

de quem executou a obra. Comunicou também, que os Vereadores da Oposição possuem os mesmos 

direitos do Vereadores de Situação. Após, o Vereador Ariovaldo Soares veio informar que tinha 

checado a matéria citada do Site Miséria e que lá, não há nada de inverdade; pois como já citou, foi 

procurado pelo Site, quando fez a correção comunicando que o dano seria apenas em uma cobertura 

externa, pois até então, a informação que se tinha era que o teto da Secretaria de Assistência Social 

havia caído por completo. Com a palavra aa o Vereador Professor no ato, vem exprimir o seu voto 
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que foi contrário a aprovação do Requerimento em discussão, voltando a destacar que erros podem 

acontecer, mas que não é normal, e informou também que ao tomar conhecimento do ocorrido, o 

Prefeito se prontificou rapidamente em tomar as ações cabíveis, uma vez que que preza por um 

serviço de qualidade. Portanto, apesar de julgar pertinente o Requerimento, vota contra pois entende 

que a parte de compete ao Gestor Municipal e a Gestora da Pasta da Secretaria de Assistência Social 

já foram tomadas. À parte a fala do Vereador Professor Nonato, o Vereador Junior do Povo reafirmou 

que não está tirando o direito de ninguém fiscalizar ou Requerer qualquer documento que seja 

pertinente a Administração Pública. Frisou apenas o modo como lidaram com o ocorrido. Fazendo 

uso de seu tempo regimental, o Vereador Paulo Geaneo solicita humildemente que seus nobres 

colegas não adentrem esse tipo de discussão acirrada para que não acabem por ficar odiosos como 

aconteceu com seus antecessores. Aconselhou a construção de uma Câmara harmônica, onde o 

ouvinte se sinta bem ouvindo a Sessão. Sobre o Requerimento, também vota contra, pois julga 

desnecessário, levando em consideração que a empresa responsável já foi acionada e já se encontra 

no local resolvendo o caso. Tendo à parte concedida, o Vereador Ariovaldo Soares ressalta a sensatez 

na forma do pedido do Vereador Paulo Geaneo, afirmando também, que não é desejável que se chegue 

ao extremo de discussões como esta, até porquê, não são produtivas e desgasta a imagem da Câmara. 

Detendo o uso da fala, a Vereadora Silvania Andrade informa que o seu voto é contra, pois viu que o 

dano foi apenas uma cobertura de área externa e que o Secretário de Infraestrutura já notificou a 

empresa responsável, empresa esta que já está tomando as devidas providências. Fazendo sequência 

ao posicionamento do Vereador Paulo Geaneo, a Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves também clama 

por uma mediação mais saudável e comunica que seu voto é contra o Requerimento. Presidente 

Vereador Deza Soares, seguidamente, informa que se soma à fala do Vereador Paulo Geaneo quando 

o mesmo solicita mais harmonia nas discussões, pois é extremamente importante. Se soma também 

ao relato do Vereador Professor Nonato no tocante a pertinência da matéria, posto que realmente o 

esclarecimento faz-se relevante, todavia, não crê que seja necessário a Secretária Maria Elia 

comparecer ao Plenário. Há também uma outra forma de divulgação de informações e essas 

informações já foram prestadas pelo Vereador Lider do Governo, Junior do Povo. Ressaltou também 

que o Vereador Professor Nonato também já informou que o Prefeito se prontificou a resolver o caso. 

Salientou também os pontos expostos pela Dra. Rafaela Gonçalves. Contudo, afirmou que não é 

contra a prestação de informaçes,é o oposto disso, crê que a divulgação de informações de 
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realmente acontecer. À parte a fala do Sr. Presidente, o Vereador Ariovaldo Soares comunica o quanto, 

a seu ver, seria simples a resolução: um leitura na pauta de um Oficio redigido pela Secretária de 

Assistência Social, pela Gestão Municipal ou qualquer pessoa que possua competência para fazê-lo, 

comunicando que a empresa fora notificada que havia ocorrido um incidente e que a mesma 

comparecesse de forma imediata, para prestar esclarecimentos sobre o que de fato ocorreu. Corno 

segundo ponto, o Vereador pontuou que seria igualmente importante o município, em razão desse 

incidente, também estava tomando providências para que outros locais daquela mesma obra também 

estivessem sendo vistoriados, para evitar qualquer eventual novo incidente que pudesse vir a 

acontecer. Ao final da fala do Vereador, o Presidente informou que vai solicitar essas informações de 

modo formal, posto que a empresa responsável deve fazer um relatório com esclarecimentos sobre o 

ocorrido e também com as ações tomadas para a resolução. Finalizou sua fala salientando que o 

Vereador Junior do Povo, sendo líder do Governo, é o porta voz na Câmara do Poder Executivo. Por 

cinco (05) votos da bancada da maioria contrários à matéria: Prof. Nonato (PT), Paulo Geaneo (PT), 

Silvania Andrade (PT), Dra. Rafaela Gonçalves (PT), Júnior do Povo (PT); e três (03) da bancada da 

minoria à favor: Ariovaldo Soares (PDT), Valmir Brasil (PDT), Roberci Vânia de Oliveira (PSD), a 

matéria foi desaprovada. Sem mais a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença e participação de 

todos os seus colegas parlamentares, bem como aos Servidores da Casa, estendendo seus 

agradecimentos à todos os ouvintes e acompanhantes das redes sociais, declarando após, encerrada a 

presente sessão, determinando a lavratura desta Ata que, após achada conforme, será aprovada e 

publicada. Sala das Sessões, dezesseis (16) de Fever iro de dois mil e vinte e dois (2022). 
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